



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělství
<b>Akademický rok:</b>	2012/2013
<b>Název práce:</b>	Posouzení vlivu dojení dojicím automatem na vybrané parametry welfare
<b>Student:</b>	Otakar Fiala
<b>Katedra:</b>	Katedra veterinárních disciplín a kvalitů produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student se zapojil do řešení dané problematiky velmi iniciativně a přicházel s řadou podnětů vedoucích ke zvýšení úrovně jeho práce. Podílel se na tvorbě metodiky. Výsledky zpracoval samostatně a na velmi dobré úrovni. Práce je nejen rozsáhlá, ale i obsažná. Je v ní svým rozsahem vyvážená část literárního přehledu s výsledky a diskusí a svou kvalitou se přibližuje práci doktorské. Je součástí řešení probíhajícího grantu NAZV. Práce je vysoce přínosná z hlediska aktuálnosti i z hlediska možnosti praktického využití výsledků v praxi, případně i pro další rozvoj výzkumu. Lze předpokládat, že práce bude v budoucnu dále pokračovat a její odborný přínos pro praxi bude ještě významnější. K práci nemám připomínky.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

25.4.2013